f(x)=x2+3x—2
Image de 1 par f

f(x)=x%+43x—2
Image de -2 par f
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Développer:

x+2)(x—1)—-Cx+1D(x+1)

Factoriser:

x+2)(x—1)+Qx+1)(x+2)
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Coordonnées du vecteur AB

avecC
A(2;—3) et B(1;4)

Les vecteurs i G, —1) et v(—4; 2)

sont-ils colineaires?
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Développer :

(x + 3)?

f(x)=-3x+1

Antecedent de 4 par f
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- a0

Solutions de :

(x —3)(x+11) —(x—3)1A—-x)=0
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Ecrire sous la forme aVvh avec b le
plus petit possible :

V18 — 3v2 + 4V50
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Résoudre :
(-3x+6)(x+1)=0

o7 e
W

Les points suivants sont-ils aligneés :

A(=1;3) B(1; et C(4;—2)
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Mediane de la série :
1-2-4-3-5-7-6-2-8

Premier quartile de la série:
1-2-4-3-5-7-6-2-8
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Factoriser:
x+1D)R2x+3)—(x+1)(x—2)
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Factoriser

Factoriser

x2—2x+1
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Factoriser

x2+4x+ 4

Factoriser
4x* — 16
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Développer

(x — 2)?

b

Développer
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Développer

2x+1)(2x—1

b

Développer

(x+2)2x—1)
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Ecrire sous la forme aVb avec b
le plus petit possible :

V72

Les vecteurs suivants sont-ils
colinéaires

o(3)ers(5)
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Coordonnées du milieu de [AB]
avec A(—5;3) et B(7; —5)

Dans un repere orthonorme

Distance entre les points
A(—5;3) et B(7; —5)

,%ﬁ& Ce document est mis a disposition par I’Académie de Rennes sous licence Creative Commons BY-NC-SA




A(—=5;3); B(7; —5);C(6;4) et
D(0;8)
ABCD est-il un parallélogramme ?

A(1;2) et M(4;4) etMestle
milieu de [AB].
Coordonnées de M
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